

《夸世代》不好看? 那是因为你没看懂它的梗!

“夸,一切要夸”,李克勤为《夸世代》演唱的主题曲里有这样的歌词,这道尽了这部剧的精华所在,一切都要够“夸张”,是这部台庆剧从阵容到剧本都遵循的风格。它不但集数夸张,演员数量夸张,就连埋藏的“梗”也堪称历年最夸。TVB不惜自黑,也要博观众一笑。可惜的是,《夸世代》的收视率并未如预期理想,夸张的画风让部分观众感到剧情零碎,有点不知所云。而港剧的资深观众却认为,这部剧并不是每一个观众都能看得懂,其反套路的精心铺排笑点频出,调侃自家的黑历史和艺人更是毫不手软,不少情节都是TVB对过去的一次“检讨”。TVB开启这样的自黑模式,是相当罕见了,也让《夸世代》附上了一层黑色幽默的滤镜。有观众认为,《夸世代》堪称今年TVB的年度最佳。究竟,这部剧的“梗”埋在什么地方?

A 复制了话题剧的经典场面

陈豪重现《帝女花》的“英文漏洞”

陈豪在剧中饰演的邝港生最初是宋仲基(欧阳震华饰)的“天敌”,同为投资银行家的他们处处对着干,而邝港生在工作能力上比宋仲基出色,处理事情起来雷厉风行。有一幕,他在办公室里对助理说:“同朕check吓。”展现王者风范。实际上,这是调侃了他自己曾经在《帝女花》里的口误。当时出演明朝末代皇帝崇祯的陈豪,竟然在古装剧里飙英文,成为TVB电视剧里的出错经典,至今依然被很多后辈揶揄,今年张彦博就在《超时空男臣》里“致敬”过一次。多年没有演过喜剧的陈豪,这次不惜自黑,可见其为了塑造好角色的决心。

陈豪重现《叛逃》的“世

纪跳楼”

《夸世代》是一部不按常理出牌的电视剧,当剧集播到第16集的时候,观众可以清晰地了解到这部剧的风格。邝港生以为自己被人追杀,在宋仲基和刘行(张继聪饰)的护送上跑上天台。这两个猪队友让他一步跨过对面天台,并告诉他其实距离很近。邝港生信以为真,开始助跑,猪队友还喊口号“关礼杰”。其实,这一段是重现了关礼杰在《叛逃》里的“世纪跳楼”。在《叛逃》里,关礼杰饰演的反恐组教官教学生“跨楼跳跃特训”,他以身作则并成功跳到对面天台,一反物理常识的情节被网友取笑多年。如今陈豪再现经典场面,结果是直接坠楼,摔到瘫痪。这样也算是TVB的一次自我反省——这样跳楼

是很危险的。

关礼杰重现《致命复活》式“被困山洞”

《叛逃》之后,近年的话题剧经典桥段出现在《夸世代》里。张继聪饰演的刘行,为了向尚家报仇,按照计划先把尚家的女婿高文健(关礼杰饰)抓了起来,并困到香港西贡的一个山洞里,这一幕场景和2016年年度神剧《致命复活》一样。

高文健醒来以后大呼崩溃,但刘行留了一部手机给他,让他在山洞里煲剧,看《致命复活》,还给他留了一袋食物,里面有鸡翅,揶揄了《致命复活》“吃青蛙”的场面,但高文健却抱怨没有蜜糖。

编剧的脑洞令观众大为佩服,复仇剧变成笑剧也十分贴合《夸世代》的夸张画

风。

田蕊妮重现《鬼同你OT》的“神同步”

田蕊妮饰演的凌洁茹在电视台勤勤恳恳地工作,从《都市闲情》主持人跳出来拍电视剧,一路获得高层包美娜(邵美琪饰)的扶持,陆续演出了《唐家家暴》和《结盟》等电视剧。

观众用膝盖想都知道,这两部剧的剧名是山寨了《清心风暴》和《同盟》,但山寨版的说法被网友力赞更加符合原剧的内容。

另外,田蕊妮还调侃了自己曾经主演的《鬼同你OT》,重现了这个让她夺得视后的“神同步”画面。她和李佳芯饰演的尚可瑶在《唐家家暴》里原来是亲姐妹,于是给大家表演了“神同步”,展现关系亲密无间。

B 调侃了TVB艺人的“半壁江山”

张继聪借陈豪造“金句”

张继聪在《夸世代》里成为了一个行走的“金句王”,对白不但押韵,而且还有很多富含哲理,值得观众深思。他最厉害的地方在于,在创作对白的时候,还会把对手演员加上,比如“救人一命胜造三级陈豪”。这个梗源自于陈豪入行初期,真的演过“三级片”,并多次在公开场合表示后悔,所以比“救人一命”重要。张继聪还会借对白夸自己,比如“拣老

公,要拣张继聪。”这一句,是在回击当年他事业不如太太,被讽刺“废柴老公”的历史。

洪永城和萧正楠“被CP”

《夸世代》客串的演员多,有一幕张继聪饰演的刘行在婚姻介绍公司工作,一天内见了刘佩玟、姚嘉妮、糖妹等客人,她们全部来自《夸世代》监制陈维冠的另一部作品——《幕后玩家》。此外,对白里调侃的艺人数量也十分庞大,最有

意思的是,张继聪在剧中让洪永城和萧正楠“被CP”了。

现实中,萧正楠和黄翠如是一对恩爱CP,但黄翠如又是洪永城的红颜知己,曾经有篇网文叫《有种感情叫洪永城黄翠如》,击中不少观众的泪点。《夸世代》直接打破了这碗鸡汤,说“其实萧正楠和洪永城才是一对”。

姜大卫做了自己的替身

姜大卫饰演的宋礼在

《夸世代》里文戏和武戏都十分出色,大受观众欢迎。剧中,他曾经是电视台武行出身,年轻的时候为了照顾家庭而放弃了做男主角的机会。儿子宋仲基在一次时光穿越里看到年轻时候的宋礼,给武打明星姜大卫做替身,而年轻时候的姜大卫,是姜大卫的女婿曹永廉客串饰演的。年轻时候的姜大卫,是邵氏的当红小生,拍过很多武打片,代表作多,但是在剧中自己当自己的替身,还是第一次。



《泡芙小姐》发“童话成真”版海报

12月28日,电影《泡芙小姐》发布了一款“童话成真”版海报。这款海报唯美又梦幻,通过极简的手法将电影《泡芙小姐》童话与冒险两大元素展现得淋漓尽致。同时,“泡芙小姐”张歆艺在影片中的婚纱造型也将去经历一场充满冒险与奇遇的旅行。而海报前方,张歆艺一身粉白色梦幻婚纱,手拿捧花,眼含幸福的泪光,好似暗示着在经历种种困难与冒险后,她终于遇到了属于自己的幸福,使童话变为现实。海报以白色为主,洁白的羽毛混合着纯净轻盈的婚纱,带来梦幻般的视觉冲击,仿佛将观众带到了一个无比美好的童话世界中。这款海报从想象和现实两个角度将影片甜辣的气质传递给观众。也向观众传达了电影《泡芙小姐》“为爱勇敢”的精神:面对爱情时,只有勇敢才能够收获幸福。

此外,这也是张歆艺在影片中婚纱造型的首度曝光,粉白色婚纱及捧花童话感十足。网友纷纷点赞。

电影《泡芙小姐》讲述了一个充满冒险与奇遇的浪漫爱情故事。女主角海归泡芙(张歆艺饰)是一个在父母的宠溺下长大的女孩,在一次party中邂逅了“外卖小哥”顾上(王栎鑫饰),充满冒险精神的泡芙对顾上展开了疯狂的追求,短暂接触后二人更是秘密闪婚,展开了一场惊险刺激的爱情冒险之旅。影片中的泡芙不惧世俗,大胆追求幸福的爱情态度展现了当代女性勇敢做自己的自我精神。导演张歆艺希望通过这部影片将泡芙的勇气传递给更多观众。电影于日前进行了大型全国爱爱之旅,在十多所高校举办了不同的特色主题活动。尽管形式不同却传达着同一个理念:为爱勇敢。活动得到了大学生们的积极响应。在感召下,很多学生在活动中当场表白并收获了幸福,使童话变成了现实。“泡芙小姐”的勇敢可感染着每一个人。

电影《泡芙小姐》将于2018年2月9日上映。

福布斯公布全球票房最高演员排行榜

福布斯昨日公布2017全球票房最高的演员排行榜,《速度与激情8》的两位主演范·迪塞尔和巨石强森分占冠军,《神奇女侠》主演盖尔·加朵位居第三。但吴京并未凭借56.8亿人民币(约8.7亿美元)的《战狼2》上榜,有业内人士猜测,因《捉妖记》票房造假一事,外国权威的票房统计并不将中国的票房统计在内,所以吴京并未上榜。

全球票房最高的演员排行榜依据是主演明星的票房收入,范·迪塞尔主演的《速度与激情8》全球狂揽12亿美元,加上《极限特工3》共计16亿美元,强势登顶;巨石强森以15亿美元位居第二,包括《速度与激情8》、《海滩游侠》,还有《勇敢者游戏:决战丛林》;第三为《神奇女侠》主演盖尔·加朵,其影片是《神奇女侠》和《正义联盟》。

2017年全球票房最高演员TOP10:

1.范·迪塞尔——16亿美元(《速度与激情8》《极限

- 特工:终极回归)
- 2.道恩·强森——15亿美元(《速度与激情8》《海滩游侠》《勇敢者游戏:决战丛林》)
- 3.盖尔·加朵——14亿美元(《神奇女侠》《正义联盟》)
- 4.艾玛·沃森——13亿美元(《美女与野兽》)
- 5.约翰尼·德普——11亿美元(《加勒比海盜5:死无对证》《东方快车谋杀案》)
- 6.黛茜·雷德利——10.8亿美元(《星球大战:最后的绝地武士》《东方快车谋杀案》)
- 7.汤姆·赫兰德——8.88亿美元(《蜘蛛侠:英雄归来》)
- 8.克里斯·帕拉特——8.64亿美元(《银河护卫队2》)
- 9.克里斯·海姆斯沃斯——8.45亿美元(《雷神3:诸神黄昏》)
- 10.约翰·波耶加——8.15亿美元(《星球大战:最后的绝地武士》《底特律》)

《移动迷宫3:死亡解药》新预告紧迫感十足

12月28日,电影《移动迷宫3:死亡解药》(暂译)发布了一支30秒电视预告片,作为完结篇,这款预告片除了延续该系列电影的一贯酷帅风格,火拼场面更加震撼,几位主演同时要面对艰难抉择,影片中新加入的人性考验也使得该影片在画面与内核上得到全面升华。虽然此次的预告片仅有30秒,但快速转换的画面之下给影迷们揭露了不少惊心动魄的生死瞬间,以托马斯为首的几位主角重返“迷宫”,必须克服“迷宫”带来的心理恐惧,与死亡奔跑的过程让人看得热血沸腾。除此之外,WCKD

人类实验计划背后的真相也将大白于天下。电影将于明年1月26日作为2018年首部同步北美的好莱坞大片登陆中国影院。

预告片以托马斯面对高墙作为开端,极具现代感的大型建筑与原始气息交相辉映,两极体验中带来的超强的视觉冲击力与曲线通幽的想象力之间的完美契合。“我们花了三年试图逃到墙外去,而现在我们要返回墙内。”这样“作死”的做法很“揪心”,同时向观众传递了一种信息,曾经的热血青年已蜕变成熟,敢于正视恐惧直面危机。片中短暂回忆了众人逃出迷宫

的经历,焦土试炼之后跑男们发现问题根源,远处窥探迷宫,这个曾经让他们胆战心惊的宏伟建筑究竟隐藏着什么不可告人的秘密?镜头一转,几位主演进入迷宫内部开启了此次的救世之旅。

整座迷宫就像一座修罗场,各种升级版的机关、怪兽扑面而来,心灵的恐惧无法直视,透过眼神可以瞬间看出,在众多主演强烈的情绪切换中,可以看见恐惧、挣扎、抉择、疯狂、坚定。“我不想再逃亡了”“地球正在灭亡”“我们快没时间了”“我们身边还有多少人会被折磨,被谋杀”,简短几句话将气氛

瞬间凝结,一种压迫感扑面而来,所有画面都展现出这是一场不能输的战斗。

而安保队长詹森则做为操纵者以玩味的心态掌控一切,他们的高科技傀儡与异形怪物可以瞬间收割人的生命,却遭遇了几位英雄真正形成凝聚力时的誓死反抗。除了超强的打击感与面部特写,预告片中的配乐如重锤一样,低沉的声音发出与心跳同频的共鸣,跑男们如笼中困兽,随时接受死神的眷顾,狂野飙车、各种高科技武器带来的毁灭气息让人肾上腺素飙升,穿越火线的托马斯却又面临“世界”与“朋友”这种两难选择。